

ПРОТОКОЛ № 5

заседания Координационного Совета

г. Купино

«11» июня 2024г.

Присутствовали: 6 человек

Гусев Д.А. – Первый заместитель Главы администрации Купинского района, председатель Координационного Совета;

Головач Л.В. – начальник управления экономики, финансового анализа и труда администрации Купинского района, заместитель председателя Координационного Совета;

Пересыпко И.В. — гл. специалист УЭФАиТ администрации Купинского района, секретарь;

Жумобекова З.Н.— индивидуальный предприниматель, член Координационного совета;

Калинин Д.Ю.- индивидуальный предприниматель, член Координационного совета;

Савченко А.И.- председатель Совета ПО «Кулинар», член Координационного совета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад Д.А. Гусев о перспективах развития малого и среднего предпринимательства в Купинском районе Новосибирской области.

Слушали: Гусева Д.А. он сказал что перспективы развития малого и среднего предпринимательства в сложившейся социально-экономической ситуации рассматриваются как эффективное средство снижения социальной напряженности, роста реальных доходов населения, как способ реализации политики государства, направленной на улучшение инвестиционного климата, создания благоприятной среды для равной конкуренции, способствующей эффективному размещению ресурсов и устойчивому экономическому росту.

Малое предпринимательство традиционно является источником рабочих мест, для создания которых требуются меньшие, чем по кругу крупных предприятий, затраты. Организация производства на малых предприятиях связана с меньшими суммами инвестиций и более короткими сроками их окупаемости.

Малое предпринимательство показало себя как эффективная форма организации производственной и непроизводственной деятельности и на сегодняшний день занимает существенную долю в рыночной структуре, является одним из ее важных элементов.

С каждым годом увеличивается доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг, им производится более одной трети валового продукта в районе (4,3 млрд.руб.) что на 110 % больше, чем за соответствующий период предыдущего года. Большая часть товарооборота приходится на долю больших сетевых предприятий торговли и индивидуальных предпринимателей – 92,5%, фирменной торговли (магазины предприятий перерабатывающей промышленности) – 7,5 % и ПО «Кулинар».

Стабильно развивается потребительский рынок района: розничная торговля и платные услуги. В малом и среднем бизнесе трудится 3,3 тыс. человек.

По итогам года на территории района осуществляли различные виды деятельности 68 предприятий малого бизнеса и 535 индивидуальных предпринимателя. Вклад субъектов малого и среднего предпринимательства в обще районный выпуск всех товаров, выполнение работ и оказание услуг составляет 59%.

Самозанятых граждан в Купинском районе зарегистрировано 1284 человека.

На базе информационно – консультационного пункта по вопросам развития СМ и СП на постоянной основе проводятся консультации по порядку предоставления бюджетной поддержки и займов из Фонда микрофинансирования.

РЕШЕНИЕ:

1. Принять к сведению доклад Гусева Д.А.

Председатель Совета:



Д.А. Гусев

Секретарь:



И.В. Пересыпко